



RETIFICAÇÃO AO EDITAL CFP Nº 32, DE 23 DE MAIO DE 2017

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmica de Letras, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL CFP Nº 32, DE 23 DE MAIO DE 2017, que regulamenta o Processo Seletivo para contratação de Professor na carreira do Magistério Superior, na categoria correspondente a Professor Auxiliar, Classe A, Nível 1, T40 DE, nas áreas de Língua Portuguesa e Linguística e Teoria Literária e Literatura Brasileira da Unidade Acadêmica de Letras, do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 16 de junho de 2017, Seção 3, pg 52, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br>: e <http://www.cfp.ufcg.edu.br> a saber:

Onde se lê no item 3 (Da Seleção) :

- a) Dia: 05 de julho de 2017, às 14:00h. Sorteio do ponto para a Prova Didática e ordem do horário de realização da prova por candidato (a).
Local: Mini Auditório do CFP - UFCG
- b) Dia: 06 de julho de 2017, às 14:00h. Prova Didática e ordem do horário de (peso 6,0), seguindo a ordem do sorteio do candidato.
Local: Mini Auditório do CFP/UFCG
- c) Dia: - 07 de julho de 2017, a partir das 14:00h. Exame de Títulos (Peso 4,0).
Local: Ambiente de Professores do CFP/UFCG.
- d) Divulgação dos resultados: Até 11 de julho de 2017, até as 17:00h.

Leia-se:

- a) Dia: 05 de julho de 2017, às 08:00h. Sorteio do ponto para a Prova Didática e ordem do horário de realização da prova por candidato (a).
Local: Mini Auditório do CFP - UFCG
- b) Dia: 06 de julho de 2017, a partir das 08:00h. Prova Didática e ordem do horário de (peso 6,0), seguindo a ordem do sorteio do candidato.
Local: Mini Auditório do CFP/UFCG
- c) Dia: - 07 de julho de 2017, a partir das 12:00h. Exame de Títulos (Peso 4,0).
Local: Ambiente de Professores do CFP/UFCG.
- d) Divulgação dos resultados: Até 11 de julho de 2017, até as 17:00h.
Local: Secretária do CFP

Onde se lê no item 6 (Do Cronograma) :

Discriminação	Datas	Horário	Local
Inscrições	16/06/2017 a 23/06/2017	8h às 11h e 14h às 17h	Secretaria do CFP/UFCG
Deferimento das inscrições	Até 27/06/2017	18h	Secretaria do CFP/UFCG e Site da UFCG
Recurso contra o indeferimento	27 a 30/06/2017	08h às 22h	Protocolo do CFP/UFCG
Homologação das inscrições e julgamento de recurso	03 de julho de 2017	Até as 14h	CFP e Site da UFCG
Sorteio do ponto da Prova Didática	05 de julho de 2017	14h	Mini auditório CFP/UFCG
Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	05 de julho de 2017	14h	Mini auditório CFP/UFCG
Realização da Prova Didática	06 de julho de 2017	14h	Mini auditório CFP/UFCG
Exame de Títulos	07 de julho de 2017	A partir das 10h	Ambiente de Professores do CFP/UFCG
Divulgação do Resultado Final	Até 11 de julho de 2017	Até as 17 h	Secretaria do CFP/UFCG

Leia-se:

Discriminação	Datas	Horário	Local
Inscrições	16/06/2017 a 23/06/2017	8h às 11h e 14h às 17h	Secretaria do CFP/UFCG
Deferimento das inscrições	Até 27/06/2017	18h	Secretaria do CFP/UFCG e Site da UFCG
Recurso contra o indeferimento	27 a 30/06/2017	08h às 17h	Protocolo do CFP/UFCG
Homologação das inscrições e julgamento de recurso	03 de julho de 2017	Até as 14h	CFP e Site da UFCG
Sorteio do ponto da Prova Didática	05 de julho de 2017	8h	Mini auditório CFP/UFCG
Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos	05 de julho de 2017	8h	Mini auditório CFP/UFCG
Realização da Prova Didática	06 de julho de 2017	A partir das 8h	Mini auditório CFP/UFCG
Exame de Títulos	07 de julho de 2017	A partir das 12h	Ambiente de Professores do CFP/UFCG
Divulgação do Resultado Final	Até 11 de julho de 2017	Até as 17 h	Secretaria do CFP/UFCG

Antônio Fernandes Filho
DIRETOR DO CFP/UFCG
MATRÍCULA SIAPE Nº 1514508

Cajazeiras, 27 de junho de 2017.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG